

Kraków, 09-07-2026 r.

OKR.Z-1.630.8.2026.pl

**Wszyscy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: „Przetarg na dzierżawę nieruchomości zlokalizowanych w ciągu autostrady A4 od węzła Rudno do węzła Balice I, w celu rozbudowy i eksploatacji Miejsc Obsługi Podróżnych (MOP): MOP Morawica, MOP Aleksandrowice”

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Krakowie przekazuje treść zapytań, które wpłynęły w ramach ww. przetargu w formie pisemnej wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Mając na uwadze wymogi opisane w pkt. 8.1.6 Informacji o Warunkach Przetargu prosimy o odpowiedź czy oferent, w sytuacji gdy w terminie wyznaczonym do złożenia oferty w przetargu na dzierżawę MOP Morawica i MOP Aleksandrowice, nie będzie dysponował opinią biegłego rewidenta o badanym sprawozdaniu finansowym za 2025 rok, może przedstawić bilans oraz rachunek zysków i strat za 2025 rok bez ww. opinii, którą uzupełniłby w późniejszym terminie?

Odpowiedź nr 1:

Wydzierżawiający informuje, że nie wyraża zgody na przedstawioną propozycję i oczekuje spełnienia wymogu w pkt 8.1.6 Informacji o Warunkach Przetargu.

Pytanie nr 2:

Prosimy o informację, w jakim terminie od zakończenia obowiązywania Umowy Koncesyjnej Stalexport Autostrada Małopolska S.A., która obowiązuje do dnia 15.03.2027r., zostaną przekazane zwycięzcom przetargów: nieruchomość MOP Morawica i nieruchomość MOP Aleksandrowice.

Odpowiedź nr 2:

Wydzierżawiający informuje, że po zawarciu umów dzierżawy, nieruchomości MOP Morawica i MOP Aleksandrowice zostaną przekazane Dzierżawcom w dn. 16.03.2027 r., zgodnie z zapisami art. 8.2. zmienionych wzorów umów dzierżawy.

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem

Agnieszka Wachowska
Zastępca Dyrektora Oddziału ds.
zarządzania drogami i mostami